
Житель города Зея подозревается в оскорблении милиционера

Как уставлено следствием, 8 июля 2011 года около 02 часов ночи 20-летний мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения самостоятельно причинил себе ножевое ранение. На место происшествия прибыли врачи скорой помощи и участковый уполномоченный милиции, который стал проводить разбирательства по факту произошедшего. Однако, раненый был недоволен законными действиями стража порядка, и публично, в присутствии врачей и прохожих стал оскорблять сотрудника милиции, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей грубой нецензурной бранью и другими оскорбительными словами.

В настоящее время действиям подозреваемого дается юридическая оценка, после чего ему будет предъявлено обвинение в совершении преступления.

26 Августа 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/644014>